## J.R.BARBER, ELASTICITY, 4th edition

## ERRATA — last updated March 19, 2024

Page 219, Equation  $(13.11)_1$  should read

$$\sigma_{rr} = \sigma_{\theta\theta} = -\frac{2\mu B_y \cos\theta}{\pi(\kappa+1)r} ;$$

[The factor of r is missing].

Page 591, The reference to Problem 36.11 should actually refer to Problem 36.16.